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YLS-25A-电动耳肿打耳器部位图

一、概述：

鼠耳肿胀法是解热抗炎药物筛选鉴定中常用的方法之一，因其实验方法简单，成本较低，指标直观，特异性高而深受实验人员和教学人员在喜爱，但过去实验人员又常因没有很好的器械去取耳片，而使一个简单的实验变的异常复杂，有时打孔器（胶塞打孔器）不快或卷刃，耳片打不下来；有时垫物过软耳片进入打孔器掏不出来；有时打孔器与鼠耳的相对位置不固定，出现较大偏差等等。由于鼠耳肿胀法是一种用称重对比法来检测、验证药物的药效作用，而耳片的称重差又都是毫克级的，微小的操作误差都会直接影响到实验药物的真实性和结果的可靠性，例如：用打孔器靠近耳尖打和靠近耳根打，两耳片的重量相差5~7毫克。又如用不快的打孔器和锋利的打孔器打下的耳片（同鼠）相差1毫克。诸如此类原因有时使实验难以达到预期的效果。为了解决这些问题，我们前期自主开发了YLS-Q4手动耳肿打耳器，虽然解决了一些问题，方便了实验。但在实际使用中，还是存在一些问题，例如冲击弹簧拉起力较大，手力小的人操作困难，样本多时尤为明显；圆柱剪裁刀在使用中偶有卡死现象；如果使用后忘记及时清理裁刀有锈蚀情况等等，为此，我们针对这些问题进行了彻底的改进，研发出新一代的YLS-25A电动耳肿打耳器。
电动耳肿打耳器，使用了电动推杆，激光定位，不锈钢冲头等新工艺，新技术，减轻了工作强度，提高了实验精度，保证了使用安全，成为了一款既适合高水平的科研实验使用，同时又适合普通的教学实验使用的实验器材。
电动耳肿打耳器采用了电动推杆为动力，冲头固定，托耳盘升降的方式，解决了从冲头中心射出激光束为耳片提供定位点的问题，保证了冲耳片的精准性，同时也方便了冲头的更换。电动耳肿打耳器，配有三种冲头，Φ8 mm，Φ7 mm, Φ6mm，适合不同品系，不同大小的动物，（如有特殊规格要求还可定制），冲头使用了马氏刀具用不锈钢制成，锋利、不锈，可连续使用2万次无需磨砺，冲头上部带有推出杆，可将冲下的耳片从冲头中推出，放置到盛接器皿中。

二、主要技术指标：

冲头：

规格：内径：Φ8mm

           内径：Φ7mm

           内径：Φ6mm

材质：马氏不锈钢

刃口斜度：20度
电动推杆：电压直流：24V

          电流限流：1.5A

          最大推力：900N
          冲口处最大单位面积受力：2T

激光定位：波长：650nm  (红光)
          功率：5mW

          使用寿命：6000小时

          光斑直径：1~1.5mm
托耳盘及砧片：

          托耳盘直径：（内）25mm
                     （外）31mm
          砧片材料：POM工程塑料（食品级）
          直径：24.5mm   

          厚度：6mm

冲头与砧片之间最大间隙：12mm（小于食指的平均直径，安全距离)
电源：交流220V50H
功率：30W
整机外型尺寸：长200mm，宽130mm高290mm

重量：  6Kg

三、使用方法：

1、 将电源线连接到带接地线的电源上，并确定牢固、可靠。

2、 打开仪器背面的电源开关。激光定位点出现。

3、 将鼠耳放在托耳盘的砧片上，并依据激光亮点进行中心定位。

4、 鼠耳定位后，搬动前面的托盘升降开关向上，升降指示窗口的上升指示箭头点亮，托盘上升，当上升到终点后，指示箭头变暗，同时推动力杆变声，托盘不再上升，这时松手后开关自动回到中间关停位置。随后搬动升降开关向下，升降指示窗口的下降指示箭头点亮，托盘下行，一直到推力杆停止为止。
5、 耳片托盘下行后，冲下的耳片一般是置留在冲头孔内，（也有粘在砧片上的），这时将冲头上端的推出杆操纵帽下压，就可将耳片推投到盛接器皿中，松手后推出杆自动退回。这样就完成一次鼠耳冲耳过程。

6、 冲头的更换：

仪器配有三种冲头，出厂标准安装为内径7mm的，如需使用内径8mm或6mm时，可按以下方法更换。
1 首先将耳盘降至最低，随后关闭电源。

2 再将推出杆轻轻向上拔出，注意拔出时要垂直上提出，同时注意不要把激光电源线扯断。
3 松开冲头固定螺丝，垂直下拔冲头，注意不要将冲头刃口碰到其它有金属的地方造成损坏。

4 随后将所需规格的冲头装上，并旋紧固定螺丝，再将推出杆轻轻装上。
特别注意：

推出杆直径只有4mm，并中空，稍不注意，易造成弯曲，弯曲后影响推出杆的装入和激光定位的准确，操作时要特别注意。建议最好购买前确定常用冲头的内径，并通知厂家进行安装定位，确保今后正常使用，减少更换次数。

7、 砧片更换

砧片为POM棒制作，POM棒俗称赛钢棒，具有机械强度高、刚性大、硬度高、优异的弹性和耐磨性，即使在低温下也能有较高的冲击强度，生理性能好，适宜与食品接触。
砧片在使用过程中由于受冲头刀刃的压迫，长时间使用会形成一道环形沟槽，沟槽很深时将影响冲裁效果，所以需要翻转、修复、更换。
① 翻转：将托耳盘了降至最低，断掉电源，松开砧片固定螺丝，取下砧片，翻转过来固定住，可继续使用。

② 修复：两面沟槽都很深时，可取下来使用厂家配带的砂纸进行平面旋转式研磨，使沟槽变浅或消除后可继续使用，当厚度不足原厚度一半时可更换（原厚6mm）。

③ 更换：将托耳盘降至最低，断掉电源，松开砧片固定螺丝，取下砧片，更换上新的砧片旋紧固定螺丝。

四、注意事项
① 该仪器除用于动物耳片冲切外，不能移做它用。
② 操作过程中严禁人体的任何部位进入砧片与冲头之间，确认身体部位离开冲头刃口，后方可板动开关。
③ 在耳片冲切的过程中，严禁一切金属物质进入砧片与冲头之间。如镊子、针头、刀片等。

④ 砧片沾有动物血渍时可取下来清洗，干燥后装回。冲头一般不需要清洗，如需清洗时，可用棉棒沾清水擦拭冲头刃口部位。

⑤ 仪器如有部分改进恕不另行告知。

⑥ 仪器严禁自行拆卸，避免发生意外。如有问题请及时与厂家联系。

联系电话：0531-82958006  82607073

济南益延科技发展有限公司
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